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Fa, acél, alumínium – Hogy válasszak? 
 
 
A legmegfelelőbb alapanyagok kiválasztása otthonunkban a bejárati ajtó esetében is 
elengedhetetlenül fontos. Ez házunk központi eleme, ezzel találkoznak elsőként a hozzánk 
betérők. Számos anyag közül választhatunk, a típusok, színek tárháza pedig szinte 
kiapadhatatlan. De vajon melyik anyag az ideális választás? Betörésvédelem, könnyű 
kezelhetőség, hőszigetelés? Melyik anyag miben a legjobb? Most segítünk dönteni! Az 
alábbi összefoglalóból kiderül, milyen ajtót érdemes választanunk, ha építkezünk, 
felújítunk vagy újragondoljuk otthonunkat.  
 
Bejárati ajtók fából vagy műanyagból – Költséghatékony és egyedi 
 
Természetes anyaguknál fogva a fából készült ajtók kiválóan védenek a hőhidak kialakulása 
ellen, ezért előszeretettel alkalmazzák a bejáratnál. Emellett megjelenésük vonzó és nemes, 
ugyanakkor fontos észben tartani, hogy az alapanyag természetéből adódóan – más 
anyagokból készült ajtókkal szemben – folyamatos gondoskodást igényelnek. Lényeges, hogy 
a fa ajtók a külső hatások, mint a nedvesség vagy a hőmérsékletingadozás miatt az évek 
során megvetemedhetnek. Így azért, hogy faajtónk hosszú távon kitartson, azt rendszeresen 
ápolni, lakkozni kell. 
 
A műanyag bejárati ajtók ára igen kedvező a fa, illetve egyéb anyagokból készült ajtókkal 
összehasonlításban, emellett kezelése is jóval könnyebb. A műanyag ajtók felülete könnyen 
alakítható, ám az idő múlásával a napsütés kiszívhatja a színét. Azért, hogy az ajtó ne 
torzuljon, érdemes egy acélmaggal is ellátni, ami garantálja az ajtó stabilitását, emellett a 
hőszigetelésről is gondoskodik. 
 
Acél bejárati ajtók – Megbízhatóság és kiváló minőség 
 
Az acél ajtók ellenállásukkal és a betörésvédelem terén bizonyított képességeikkel 
győzhetnek meg minket. Masszív anyaguknak köszönhetően kiválóan szigetelnek, ellenállnak 
minden időjárási viszontagságnak, emellett könnyen kezelhetők. Az acélból készült bejárati 
ajtókat – aránylag kedvező áruknak köszönhetően – akár kisebb költségvetés mellett is 
megengedhetjük magunknak. Az acélajtók megbízható minőséget nyújtanak a ház vagy a 
lakás minden területén, a pincétől a padlásig.  
 
Alumínium ajtók – Kényelmes és biztonságos 
 
„Az alumíniumból készült házbejárati ajtók ára némileg magasabb, mint az acélajtóké, ezért 
cserébe azonban nemcsak könnyen kezelhetők, de ellenálnak a rozsdának, valamint az 
időjárás megpróbáltatásainak is” – állítja Szujó László, a Hörmann minőségi házbejárati- és 
beltéri ajtókat, valamint garázskapukat gyártó és forgalmazó vállalat cégvezetője. „Ezek az 
ajtók úgy nevezett többkamrás kialakítással rendelkeznek, ami szavatolja a kiváló 
hőszigetelést és biztosítja a megfelelő betörésvédelmet. Emellett az ajtó – csekély súlya 
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ellenére – rendkívül stabil és a zajtól is véd” – egészíti ki Szujó. Különböző motívumok és 
színek gazdag választéka áll rendelkezésre, amennyiben ezt az ajtó alapanyagot választjuk. 
Emellett – a fából készült ajtókkal ellentétben például – az alumínium ajtókat nem szükséges 
utólag semmivel sem ápolni, a szennyeződéseket pedig egyszerűen eltávolíthatjuk egy 
nedves ruha segítségével.  


